## 団体利用について

## ご利用にあたって

当県立八ヶ岳少年自然の家は、子どもたちを恵まれた自然の中に解放し、自然探求や野外活動をとおして豊かな情操を養うとともに、集団宿泊生活の中で、自立・協働・友愛・奉仕の精神を体験的に学習させるなど、学校や家庭では経験しにくい活動を体験させ、心身ともにたくましく、心豊かな少年少女を育成とすることを目的として設置された教育施設です。

そのため、利用にあたっていくつかの制限があり、一般の宿泊施設とは異なる社会教育施設であることをご理解願います。

以下に掲げる点をご確認ください。

- ●各種書類の提出(申込書、活動計画書等) ※詳細については下記の「当日までの流れ」をご確認ください。
- ●プログラム相談会への参加
- ●利用期間中は提出いただいた活動計画書に沿って活動してください。
- ●自然に親しむとともに、人間関係などの集団生活のあり方や、公衆道徳などについて望ましい体験を積むための施設です。食事の配膳や片付け、寝具の準備・返却、活動した部屋や宿泊室の清掃等は、責任をもって利用者の方々に行っていただきます。
- ●自然の家では、上履き、入浴・洗面用具(シャンプー、リンス、ボディソープ、歯ブラシ等)、ドライヤー、タオル等の貸出および販売はしておりません。必ず持参してください。
- ●原則 16:30 までには入所してください。消灯時間は 22:00 です。
- ●退所日の朝は、10:00 までに宿泊室と共有スペース(廊下、トイレ、洗面所など)のゴミ拾いと整理整頓をすませ、宿泊した部屋の点検を受けてください。
- ●原則としてゴミは持ち帰りです。ゴミ袋を持参してください。
- ●施設・敷地内は禁酒・禁煙です。
- ●ペットの同伴はできません。
- ●炊事場、営火場など指定された場所以外での火気の使用は禁止です。
- ●花火の使用は禁止です。
- ●宿泊室に鍵はかかりますが、貴重品は各自で管理をしてください。